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Yacre 1

1. J[Lnsi BEIpaKEHHs MaJIbIX PACCTOSHHIL B aTOMHOI (DH3HKE HCTIONB3YeTCH e/~
HHLLA J/HHB], PaBHASH OZHOM JECATON 4aCTH MHIIHMHKPOHA (1 muxpon =

— L M= 1073 mm). CKOBKO 3TO caHTHMeTpoB?

~ 1000
1) 106 em 2) 1077 cm 3) 1078 em 4) 107 M

2. PesyabTarhi pafioHHO! KOHTPOJIbHOM paGoTsl 0 anre6pe B 9 kiacce npei-
crapuay B Buge auarpamml (prc. 38). CKoubKO yHaLHXCA MOYUHH OTMETKY
«3», ecai Beero pa6oty mucank 350 NIeBATHKNACCHHKOB?

Ommemxa Ommemxa
wgn “q»
Ommemxa
o
Ommemxa
e
Puc. 38.
1) 113 2) 123 3) 133 4) 143

3. Ha silurike ¢ TPy30M HMeETCS HaANUCh, rapaNTHPYIOLIas, 4To Macea rpysa
B ke paBra 1,2 & 0,01 T. Kakyio Maccy He MOKET HMETh rpy3 NpH 3TOM

yCn0BHH?
1) 1,2t 2) 1211 3) 1,197 4) 1,231

4. B 0HOM KHJIOTPAMMe 30/10Ta COICPIKHTCS T FPaMMOB npumeceit. CKosbKO
rpaMMOB NpuMeceil COIEPXHTCA B 135 1 3010Ta?

x-135 1-135 z-135 1000 - 135
R 1000 2) T %) 100 4 z
5. YKaxuTe BbipaXKeHHe, KOTOpoe UMeeT CMBIC/ IIPH J106bIX 3HAUEHHSAX TIepe-
MEHHO# ¢.
20 +1 9 2g—1 3 2 4 21
R 2g-1 )2q+1 )Zq—l ) 2

{1 /L5t KaXKII0TO BLIPAXKEHHA H3 BEPXHEH CTPOKH YKAXHTE PABHOE €MY BbIpa-
LUHIE H3 HEXKHEH. ’

3 (02,314
VPR ee 9Pl
P
p°g? 6)p’q* 8)ptlg® r)pqt
7. YopocTuTe BblpasKeHHe: A—if i % 72\/6 ao
2V6-5 3+V7

Orper:

3z2-9 92’ +6z+1

92+3 6219

8. Buinoamute yMHoxXeHHe:

Orser:

9. Kaxoe 13 ypaHeHnii HMCeT 1Ba Pas/MUKbIX KOPHsi?

1)z% + 14z +49 =0 2)z® — 14z +49=0
3)z? + 14z +45=0 4)z? + 142 +50=10

10. PetnTe cHCTeMy ypaBHeHHIt:
y—z _
y+z
y+z=-1

Orser:

1. Hpoqmazine yeaosHe 3anaun: «[110Wans NpAMOYToaBHOTO TPEYTOBHHKA
paBHa 24 cM?, a 01IHH H3 KaTeToB Ha 2 cM Menbwe apyroro. Haitaure anuny
6oIbLLIero KaTeTa».

Myets 2 — amna Gonblwero Katera. Kakoe U3 ypasseHuit cooTBeTCTBYeT
YCJIOBHIO 32/1a4H?

Da(zr—2)=24
3)a(z —2) =48

2)(z+2)z =24
4)z(z-2) =12

12. Pewnte HepasencTBo: [z — 1] < 4.
Orser:

13. O uncnax a, b, ¢ u3BecTHo, 40 @ > b > c. Kakoe u3 cretyionmx Hepa-
BEHCTB BEpPHO?

Dab-c)<clb-c)
3)c(c-a) <blc—a)

2)a(e—b) < bla—1b)
4)a(c—b) < c(c—b)




